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ISHA Osijek i ISHA Rijeka na NFDP-u

Tomislav Romolić / Izvješće

ISHA ljetni seminar  
u Berlinu 2019. godine

Od 29. srpnja do 4. kolovoza 2019. godine u Berlinu 
je održan ljetni seminar Međunarodne udruge studenata 
povijesti (ISHA). Naziv seminara bio je „Walls in History“, 
te je cilj seminara bio analiziranje značaj zidova u povijesti, 
odnosno dobivanje pregleda povijesnog razvoja izgradnje, 
uloge i simbolike zidova od antike do danas. S obzirom 
na to da su zidovi značajno obilježili recentnu povijest 
Berlina, nije bilo boljeg mjesta za povijesnu raspravu o 
tome. Predstavnici ISHA-e Osijek na navedenom seminaru 
bili su Andrej Labudić, Valentina Markasović i Tomislav 
Romolić. Iz Osijeka smo prema Budimpešti krenuli 
dan ranije kako bismo uhvatili jutarnji let za Berlin s 
budimpeštanskog aerodroma „Liszt Ferenc“. Nakon 
brojnih provjera i kontrola na aerodromu, u svega sat i pol 
leta stigli smo u Berlin te smo se ubrzo smjestili u hostel. 
Prvu večer održan je tradicionalni „Ice Breaking Party“ 
na kojem dolazi do prve prilike da se sudionici seminara 
upoznaju s novim/starim kolegama iz različith ISHA 
sekcija. Sljedeći dan službeno je započeo akademski dio 
seminara na berlinskom sveučilištu Humboldt. Tijekom 
poslijepodneva održan je i kraći obilazak nekih manje i 
više poznatih znamenitosti Berlina. Zahvaljući besplatnim 
propusnicama za javni prijevoz koje su nam uručili 

organizatori uspjeli smo tijekom slobodnog vremena obići 
brojne znamenitosti Berlina koje nismo stigli posjetiti 
tijekom službenog obilaska. Tako smo uspjeli obići 
Branderburška vrata, ostatke Berlinskog zida, Checkpoint 
Charlie, park Tiergarten i brojne druge lokacije. Tijekom 
seminara uspjeli smo obići i poveći broj muzeja poput 
znamenitog Pergamonmuseuma, zatim muzeja lokalne 
povijesti Markisches Museum, kao i Njemački povijesni 
muzej. Drugi, treći i četvrti dan seminara održane su 
radionice na kojima su sudionici seminara imali priliku 
izložiti svoje prezentacije koje su bile vezane uz temu 
jedne od nekoliko radionica. Andrej Labudić sudjelovao je 
u radionici „Walls as Protection“, Valentina Markasović u 
radionici „Transparent Architecture“, a Tomislav Romolić 
u radionici „How to Build a Wall“. Večernji su sati tijekom 
tjedna bili rezervirani za neformalne društvene aktivnosti 
poput „Pub Crawla“ ili su jednostavno bili vrijeme koje je 
iskorišteno za odmor ili istraživanje noćnog života Berlina. 
Predzadnji dan seminara zaključen je akademski dio nakon 
završne konferencije na kojoj je svaka radionica izložila 
zaključke do kojih je došla. Tijekom poslijepodneva održan 
je i sastanak svih ISHA sekcija na kojem je napravljen 
kratki pregled općeg stanja u ISHA organizaciji. Kao što 
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je i uobičajeno za seminare, predzadnju večer održan je 
tzv. NFDP (National Food and Drinks Party) na kojem su 
sudionici seminara ponudili hranu i piće koje su donijeli iz 
svojih država ili regija. 

Zadnji dan organiziran je obilazak obližnjeg grada 
Potsdama koji je od Berlina udaljen otprilike trideset 
minuta vlakom. Nakon organiziranog obilaska bivšeg 
nacističkog i istočnonjemačkog zatvora te kraće šetnje 
centrom grada, obišli smo i predivan dvorski kompleks 
Sansonucci koji je izgrađen za vrijeme vladavine pruskog 
kralja Fridrika II. Velikog. Nakon povratka u Berlin zadnja 

večer je bila posvećena „Farewell Partyju“ gdje smo imali 
posljednju priliku na seminaru popričati s kolegama 
povjesničarima i složiti prve dojmove o seminaru. Tročlano 
predstavništvo ISHA-e Osijek sljedeći dan sretno se vratilo 
kući avionom preko Budimpešte. Sve u svemu, ISHA 
Berlin su se kao organizatori pokazali iznimno sposobni 
te su napravili vrlo bogat program, koji je imao pravi 
balans akademskih i neformalnih aktivnosti. Čestitamo 
im se na uspješno organiziranom ISHA seminaru, te im 
zahvaljujemo na stvaranju još jedne prilike za druženje s 
našim ISHA kolegama.

Dio ISHA-e Osijek ispred Brandenburških vrataČlanovi ISHA-e Osijek na kratkom prolasku kroz Budimpeštu

ISHA Osijek i neki od članova drugih ISHA sekcija


